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Finanční dopad změn koeficientů dle vzorového příkladu


Pro výpočet byl použit tento modelový příklad:

	koeficient
	rodinný dům 127 m2 se zahradou 500 m2

	1,6
	407

	2,5
	635

	3,5
	889

	4,5
	1143





	Finanční dopad změn koeficientů dle vzorového příkladu:


	z 1,6 na 2,5
	228
	 
	z 2,5 na 1,6
	-228

	z 1,6 na 3,5
	482
	 
	z 3,5 na 1,6
	-482

	z 1,6 na 4,5
	736
	 
	z 4,5 na 1,6
	-736

	 
	 
	 
	 
	 

	z 2,5 na 3,5
	254
	 
	z 3,5 na 2,5
	-254

	z 2,5 na 4,5
	508
	 
	z 4,5 na 2,5
	-508

	 
	 
	 
	 
	 

	z 3,5 na 4,5
	254
	 
	z  4,5 na 3,5
	-254

	
	
	
	
	



